

70岁以上游泳不能办年卡,子女质疑—— 这是要把老人赶出游泳池?

夏季,游泳既可以消暑,也能起到锻炼效果,因此很受老年朋友欢迎。然而,近日家住明园小区的杨阿姨向《宁波老年》反映,她父亲在前往宁波市游泳健身中心办理年卡时,却遭到了对方拒绝,只能办理价格相对更高的次卡。“游泳馆不希望老年人来游泳,怕出事,所以想办法要把他们都赶出游泳池。”杨女士气愤地说。

1 女儿:医生叮嘱父亲经常游泳

据杨女士介绍,他父亲今年80多岁了,由于家住明园,离市游泳健身中心只有一步之遥,以前一直在市游泳健身中心办年卡游泳。“我父亲虽然年纪比较大了,但身体很健康。他很喜欢游泳,常年一直在游。游泳对他的身体也很有好处,他去体检时,医生也告诉他,

应该经常游泳。”杨女士说。“但是现在他去游泳越来越困难了,不是因为身体吃不消,而是要求越来越复杂,一会儿要求他提供健康证明,一会儿要求子女陪同,一会儿又说不能办年卡了。我觉得这就是游泳馆一步步想把老年人赶走。”杨女士不解地说。

2 市健身游泳中心:为加强老年人游泳安全管理

宁波市升腾体育发展有限公司(以下简称升腾公司)是经营和管理宁波市游泳健身中心的国有控股企业,记者采访了该公司相关负责人,对方表示关于不再为年满70周岁老年人办理年卡一事,升腾公司经宁波市体育局同意,2018年6月19日向公众发布了《关于加强老年人游泳安全管理的通告》,明确规定:一是年满70周岁的老年人游泳须与家属及陪同人员签订《陪同人员承诺书》;二是年满70周岁老年人须提供本人健康体检报告;三是年满70周岁的老年人游泳须由成年人全程陪同;四是规定了办理年卡会员年龄调整为18周岁到70周岁年龄段。

该负责人说,虽然游泳馆不再为年满70周

岁老年人办理年卡,但可以为满70周岁以上老年人办理次卡,这是加强老年人游泳安全管理的有效措施。改年卡为次卡,有助于老年人合理控制运动频次,降低安全风险,考虑到老年人的合理需求,市健身游泳中心按五折优惠推出了老年人专属次卡和单次票,这符合国家规定的老年人优惠政策。

该负责人表示,游泳作为高危项目,他们为确保老年人既安全又合理进行游泳锻炼,还想方设法采取了多项防范措施,例如设立老年人(初学者)优先泳道;为老年人泳道专门增设救生员;建议老年人游泳时佩戴红色泳帽,便于救生员重点进行关注等等。

3 律师建议:为老年游泳者购买意外险分散风险

记者联系了浙江鑫目律师事务所的汤红艳律师,汤律师表示,游泳馆是公共场所,升腾公司作为该游泳馆的经营管理者,应当尽到安全保障义务,充分保障来馆人员的安全。升腾公司针对70岁以上的老年游泳者制定特别的规定,正是考虑到70岁以上的老年人在体能、精神状态等各方面都需要格外关注,给予特殊保护,确保老年人在游泳过程中的人身和财产安全。所以说,这一规定是合理且合法的。

汤律师说,游泳馆即使让老年游泳者签署了免责协议,并让家属陪同,一旦老年游泳者在该游泳馆里发生意外,作为游泳馆的经营管理者,如未完全尽到安全保障义务,也是不能够完全免责的。汤律师建议,除了尽可能地提供优质服务保障游泳者的安全,游泳馆还可以考虑为70岁以上的老年游泳者购买一份人身意外险,以此来分散自身的经营风险。

记者 徐丽文

第二批旅游套餐持续报名中

自从本报康乐老年俱乐部与中国国旅(宁波)国际旅行社联合推出2018年会员特惠旅游线路以来,深受老年朋友的好评。

由于近日正处于高温酷暑节气,为确保团友的健康安全,目前所有活动旅游线路暂停发团。视天气状况,我们将于9月上旬重新恢复发团。想报名旅游,现在就可以提前预定,热爱旅游的您可千万别错过了。

本次2018年会员套餐包括卢宅、义乌一日游,嵊州一日游,永康盘龙谷、大陈古村慢生活体验、圆周长城一日游,价格相当实惠,一日游市场价150元/条,会员价100元/条;3条套餐价只需300元,您可以按照喜好选择线路数量。对比市场价,套餐价整整优惠了150元。

此外,一日游费用已包括全程空调旅游车、行程所列首道景点门票以及全陪导游服务,还有少数路线价格已含餐费。如多人小团体报名,只需一人拥有2018年度康乐老年俱乐部会员证即可全员享受优惠。由于这次价格已是特惠价,70周岁以上老年人无其余优惠。

已报名的会员朋友们请提前安排好行程,如果报名成功后有紧急情况赶不上旅程,请务必出发前一周与我们联系,不然一旦缴费概不退款,敬请谅解。

相关活动信息

线路安排(以下出发时间为暂定):

- 1.卢宅、义乌一日游,9月5日;
- 2.嵊州一日游,10月3日;
- 3.永康盘龙谷、大陈古村慢生活体验、圆周长城一日游,11月7日

发团条件:报名人数满50人

报名地址:海曙区永寿街6号(《宁波老年》读者服务中心)

咨询热线:87167337

记者 徐丽文

博视眼科大讲堂开讲第二课

7月4日上午,宁波博视眼科医院已在院内成功举办了眼科大讲堂第一课,近50位读者参与了眼科大讲堂的活动。应广大读者的热烈要求,第二期的眼科大讲堂将于8月1日上午8点半举行。这一次,将为读者带来一场关于老年性黄斑变性的科普讲座。黄斑位于视网膜中心,是发挥视功能的重要部位,能识别形状、大小、颜色、纵深、距离等大多数光学信号。若其出现异常,就会引起中心视力低下,甚至失明。

讲座结束后,将由医护人员进行免费的义诊。凡是前来参加的《宁波老年》读者将免费获得电脑验光、眼压、眼科常规检查、oct(光学断层扫描)、眼部B超等价值218元的眼科检查套餐,另有精美小礼品。即日起可报名参加,名额有限,先报先得。

报名电话:87725855。

地址:海曙区环城西路北段337号(海曙区人武部旁)

公交线路:5路、14路、23路、305路 海曙区人武部站(博视眼科医院站)

专家介绍:

俞存:宁波博视眼科医院院长,省医学会眼科学会委员,全国著名白内障手术专家。是国内最早开展白内障超声乳化联合人工晶体植入术的专家之一,为国内外白内障患者施术近10万例,也是全国第一个给老虎做白内障手术的人。

门诊时间:

俞存 主任医师 周一、周四上午
朱玉英 副主任医师 周二、三、四、六全天
周峰 主治医师 周五全天
毛春亮 主治医师 周一全天 记者 陆麒雯

还未领取四年会员礼包的,请抓紧了

7月24日,位于永寿街6号的《宁波老年》读者服务中心门口排起了长队,自《宁波老年》创刊以来,连续4年加入康乐老年俱乐部的会员们领取了限量礼包。



冒着高温,《宁波老年》的铁杆粉丝们早早地聚在一起,聊起了当时加入康乐老年俱乐部的往事。一张编号为500002的会员证吸引了全场的注意,这位名叫王栋菽的会员2014年7月21日加入康乐老年俱乐部。“当时我72岁,一看到报纸上的消息就赶过来,成为了俱乐部第二个会员。”王栋菽4年一直关注着《宁波老年》,他喜欢看养生、旅游等版面的内容。

特地从慈溪赶过来的胡学乾顾不得满头大汗,紧张地问,“我的会员证弄丢了,但我保留着4张报卡。”经工作人员查询后,胡学乾果然是4年的“老铁”。他说,自己经常参加

《宁波老年》举办的活动,虽然住得远,但距离不是问题。

7月25日,会员号为501928的徐阿姨特地在网上晒出了用美食代金券换取的一份鹿港食品提供的天蓬元气肉。她告诉记者,天蓬元气肉食材新鲜,味道不错。该美食代金券的有效期截止至8月10日,领好美食券的会员们别忘了及时领取。

我们为4年的老会员准备了充足的礼包,请还未领取的“老铁”们抓紧时间上门领取。接下来我们还将推出3年会员的礼包赠送活动,敬请关注。

咨询热线:87167337

记者 徐丽文